

自主研发直-20亮相天津直博会

“20家族”不断壮大见证航空工业创新能力不断提升

据新华社天津10月10日电
(记者胡喆 毛振华)10日,我国最新自主研制的多用途直升机直-20亮相正在天津举办的第五届中国天津国际直升机博览会,这也是该款国产直升机首次亮相国际航展。

今年10月1日当天,直-20首次出现在国庆阅兵仪式上,从天安门上空飞过。在本届天津直博会的中国航空工业集团有限公司展台上,直-20大比例模型位列其间,吸引众多观众驻足。飞行表演现场,直-20随陆航飞行员缓缓升空,一展雄姿。

中国航空工业集团公司直

升机所首席技术专家李林华介绍,这款由航空工业自主研制的中型双发多用途直升机,采用单旋翼带尾桨、低位后置平尾构型,和低阻气动外形、高性能旋翼气动布局总体设计,配装两台国产的先进涡轴发动机,应用电传飞控、旋翼防除冰等新技术,能在昼、夜复杂气象条件下,遂行机降和运输等多样化任务。

直-20的面世进一步丰富了我国直升机的谱系,推动了直升机体系的完备。从运-20到歼-20再到直-20,这些年我国航空工业领域“20家族”不断壮大,见证了航空工业创新能力的不断提升。



壮丽70年 奋斗新时代 新中国峥嵘岁月

1978年是共和国历史上不平凡的一年,这一年召开的党的十一届三中全会,实现了新中国成立以来党和国家历史上具有深远意义的伟大转折。

在这一年,全国开展了真理标准问题的大讨论。这场讨论极大地促进了人们的思想解放,为历史转折准备了思想条件。

这年11月10日至

12月15日召开的为期36天的中央工作会议,为实现党和国家的历史性转折做了充分准备。12月13日,邓小平在中央工作会议闭幕会上作了题为《解放思想,实事求是,团结一致向前看》的讲话。他指出:一个党,一个国家,一个民族,如果一切从本本出发,思想僵化,迷信盛行,那它就不能前进,它的生机就停止了,就要亡党亡国。他还提出改革经济体制的任务,振聋发聩地指出:“再不实行改革,我们的现代化事业和社会主义事业就会被葬送”。这篇讲话受到与会者的热烈拥护,实际上成为随后召开的十一届三中全会的主题报告。

1978年12月18日至22日,党的十一届三中全会召开。

这次会议集中讨论并解决了关于党的指导思想、全党工作重点转移、经济工作、改革开放、保障人民民主和加强社会主义法制、党的建设等一系列重大问题。同时,还解决了历史上遗留的一批重大问题,加强和充实了党中央的领导机构,选举成立了以陈云为第一书记的中央纪律检查委员会。

党的十一届三中全会实现了新中国成立以来党和国家历史上具有深远意义的伟大转折,它标志着,中国共产党终于从严重的挫折中重新奋起,带领中国人民开始了社会主义现代化建设的新长征。从此,党和国家进入了以改革开放和社会主义现代化建设为主要任务的历史新时期。

据新华社北京10月10日电

在线旅游管理规定开征意见
反馈截止时间为下月十日

据新华社北京10月10日电(记者余俊杰)记者10日从文化和旅游部获悉,为保障旅游者合法权益,规范在线旅游市场秩序,促进在线旅游产业可持续发展,文化和旅游部近日就《在线旅游经营服务管理暂行规定(征求意见稿)》向社会公开征求意见。意见反馈截止时间为2019年11月10日。

文化和旅游部表示,国内相关法律法规尚未对在线旅游市场规范作出明确规定,这给行业监管带来较大难度。此次征求意见稿明确,文化和旅游部依法负责全国在线旅游经营服务的指导、监督、管理工作。在线旅游平台应当对平台内商家的资质和上传内容进行核验和登记,对平台上存在的违法和侵权行为加强动态监管。据调查,在线旅游问题主要集中于“旅游安全保障和救助义务、消费者权益保障、虚假宣传”等方面。对于游客反馈强烈的虚假预定、价格歧视(大数据杀熟)等,意见稿都做了具体规定。

开机广告关不掉?侵权!

江苏消保委约谈七家电视企业督促整改

据新华社南京10月10日电
(记者郑生竹)10日,江苏省消保委结合智能电视开机广告消费调查情况,依法约谈海信、创维、夏普、长虹、小米、海尔、乐视7家电视企业,并提出履行售前告知开机广告、提供广告一键关闭功能等整改要求。

江苏省消保委投诉部主任傅铮表示,智能电视自带的商业性开机广告存在强行植入、时间过长、无法关闭等问题。今年7月,江苏省消保委

委调查收集的15858份有效线上问卷显示,96.4%的消费者告知家中智能电视存在开机广告,50.16%的消费者告知开机广告无法中途关闭,90.66%的消费者认为有必要对开机广告进行整改。

江苏省消保委表示,根据《中华人民共和国消费者权益保护法》《江苏省消费者权益保护条例》等相关规定,智能电视经营者销售时未告知开机广告,侵害了消费者知情权;

未能提供开机广告一键关闭功能,侵害了消费者选择权;智能电视开机广告不能自主关闭,侵害了消费者公平交易权。

江苏省消保委秘书长陆惜春表示,关不掉的开机广告是一种网络“牛皮癣”。上述7家电视企业需在10个工作日内提交书面整改方案,对于不予配合、不予整改的企业,不排除运用公益诉讼等法律手段,维护消费者合法权益。

我国新增五处国家地质公园

据新华社北京10月10日电
(记者胡璐)记者10日从国家林业局和草原局获悉,近日我国正式命名5处国家地质公园。至此我国正式命名的国家地质公园增至219处。

国家林草局有关负责人介绍说,新增的5处分别是湖北恩施腾龙洞大峡谷国家地质公园、广西罗城国家地质公园、广西都安地下河国家地质公园、西藏羊八井国家地质公园和四川青川地震遗迹国家地质公园。

湖北恩施腾龙洞大峡谷国家地质公园是一个以清江伏流、腾龙洞

洞穴系统、恩施大峡谷和石柱式峰林等立体喀斯特地貌景观为特色的地质公园。广西罗城国家地质公园是以岩溶地质地貌遗迹和水体景观遗迹为主体的地质公园。广西都安地下河国家地质公园是以典型喀斯特地下河、地下河天窗群为主体的地质公园。西藏羊八井国家地质公园是一处生态资源和人文资源相互辉映的综合型高原地质公园。四川青川地震遗迹国家地质公园包括东河口和茅浴洞两个园区。东河口园区呈堰塞湖、滑坡、地裂缝、山体张裂变形、崩塌等多种地质破坏

形态,是铭记“5·12”汶川特大地震灾难,集缅怀、感恩、教育、体验等功能于一体的园区。茅浴洞园区位于白家乡境内,地质遗迹为喀斯特地貌,由4个数千米长的溶洞组成。

目前我国拥有世界地质公园39处,国家地质公园219处,省级地质公园近400处。

上海市经济管理学校
首开幸福课程 倡导幸福德育
www.sems.cn



新民周刊

2019年10月14日新刊预告

2019全年订阅优惠价¥400

订阅电话: 021-62793310 订阅代号: 4-658

Editorial 新民一周

03 东风浩荡 以德服人

Cover Story 封面报道

06 14亿中国人一起上了
“三堂课”

14 快、准、稳,人民军队凭什么做到?

18 国产最新装备谱

20 帅与威,从苦中锻炼而来!

24 阅兵背后的他、她和他们

28 新中国历次阅兵形成一种文化

32 注定伟大的军队

Culture 文化

48 强大的女性
有共同特质

54 越剧“百变女王”的使命与担当

58 史依弘:梦在心里,路在脚下

62 她不是雪姨,

她是演员王琳

66 陶璐娜: 在新的“赛场”继续向前奔跑

Figure 人物

70 “人民教育家”于漪:

一辈子做教师,一辈子学做教师

Health 健康

74 “国九条”升级 海南博鳌乐城再获红利

广告